



Iktatószám: 1409/2021/KTI

Ügyintéző: Jenes Barnabás

Tárgy: Felkérés MTMT adatok
frissítésére

A Magyar Tudományos Akadémia Köztestületi Tagjai részére

Tisztelt Köztestületi Tagtársam!

A Magyar Tudományos Akadémiáról szóló 1994. évi XL. törvény (MTAtv.) 2015. július 21-én hatályba lépett módosításával a nemzeti tudományos bibliográfiai adatbázis, a Magyar Tudományos Művek Tára (MTMT) működtetése a Magyar Tudományos Akadémia közfeladatává vált. Az MTA közfeladatát az MTA Könyvtár és Információs Központ közreműködésével, annak alapfeladatául rendelve látja el. Az adatbázisnak minden közpénzből készült tudományos publikáció bibliográfiai adatát tartalmaznia kell. Az MTMT adatainak karbantartása minden magyar kutató érdeke, mivel az egyéni tudományos teljesítmény mellett az intézményi összteljesítményről is ezen adatok alapján lehet megbízható képe a hazai kutatásfinanszírozó, pályázatiíró szervezeteknek.

Áttekintve az MTMT adatbázisát – különös tekintettel az adatbázisba felvitt 2015. év előtti tudományos publikációkra –, látszik, hogy számos esetben hiányoznak az egyes szerzők, illetve publikációk esetében olyan adatok, amelyek adott esetben a tudományos teljesítmények, a kutatói életpálya értékelése során fontosak lehetnek.

Figyelembe véve a küszöbön álló, a Magyar Tudományos Akadémia által lefolytatandó MTA Kiváló Kutatóhely minősítés pályázati eljárásokat, az ahhoz felhasznált publikációs adatokat, tisztelettel felkérem, hogy szíveskedjék áttekinteni, és amennyiben az Ön esetében ez aktuális, kérem, lehetőség szerint minél előbb, de legkésőbb 2021. április 15-ig frissítse vagy pótolja az MTMT adatbázisában feltüntetendő következő adatokat:

- a tudományok doktora/MTA doktora cím megszerzésének időpontját,
- az Ön tudományterületi besorolását,
- az Ön minden egyes cikkének tudományterületi besorolását (amennyiben releváns a Web of Science azonosítókat),
- az Ön első tudományos művét (amely nem konferencia absztrakt).
- Kérem továbbá, hogy az Ön újonnan megjelenő tudományos publikációinak bibliográfiai adatait lehetőség szerint a megjelenés követően töltsse fel az MTMT-be. Továbbá rendszeresen tartsa karban hivatkozásait is.

Bármilyen adatkitöltési nehézség esetén az Ön intézménye MTMT adminisztrátorai és az MTA KIK MTMT Osztály munkatársai készséggel állnak rendelkezésére. Az MTMT munkatársak elérhetőségi adatai itt találhatóak: <https://www.mtmt.hu/kapcsolat>.

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2021. március 23.

Üdvözlettel,



Tamás Freund
Freund Tamás